
TAUCHEN SIE EIN IN UNSERE EXKLUSIVE BETTENWELT!

BETTEN FÜR GENIESSER 

                 Satin-Bettwäsche
Ein Spitzenprodukt aus feinstem Mako-Satin 
aus 100 % Baumwolle mit spezieller Bügel-
leicht-Veredelung gefertigt. Das aquarellierte 
Blumenmotiv ist modern, jung, zeitlos.

ca. 135 x 200 + 80 x 80 cm   jetzt 89,95

ca. 155 x 220 + 80 x 80 cm   jetzt 109,95

  Komfort und Qualität –  
seit 24 Jahren.Vertrauen Sie  
auf unsere Erfahrung!  
Dimitrios Ermidis

Das Bettenhaus

FIDUWA
®
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CHICAGO AUSTIN

SEATTLECOLUMBUS

KANSAS

PORTLAND

HAMPTONCLEVELAND

NEWPORT PASADENA

KOPFTEIL-VARIANTEN

Kopfteile in 12 verschiedenen Ausführungen mit variablen Höhen und Breiten, Unterfederungen mit 500er oder 1000er Taschen- 
federkern in starr oder mit Motor, 7-Zonen-Taschenfederkern-Matratzen mit 500 oder 1000 Federn in 4 Härtegraden. Eine große 
Auswahl an modernen Bezügen, Stoffen, Füßen und Toppern. Kombinieren Sie Ihr Bett zu einer individuellen Trauminsel.

Gerne planen wir mit Ihnen zusammen Ihr Traumbett.

Kopfteile teilweise gegen Mehrpreis erhältlich.

CHICAGO
Boxspringbett
Boxspringbett in der Größe 180 x 200 cm bestehend 
aus gepolstertem Kopfteil CHICAGO, zwei 26 cm hohen 
Taschenfederkern-Unterfederungen mit schwebendem 
Fuß, zwei mit Möbelstoff bezogenen 7-Zonen-Tonnen-
Taschenfederkernmatratzen mit 500 Federn (bei 100 x  
200 cm) und einem softigen, 5 cm hohen durchgängigen 
Komfortschaum-Topper.

ca. 140 x 200 cm	 ab 1499,– 
ca. 180 x 200 cm	 ab 1999,–
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CHICAGO Boxspringbett

DIE VIELSEITIG 
KOMBINIERBARE
BOXSPRING-KOLLEKTION
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• �Einzigartige  
Druckentlastung

• �Optimale  
Körperunterstützung 

• �Beste Belüftung

20 Jahre Innovation IntelliGel® – 
ein Material wie kein anderes

Jetzt mitfeiern 
und sparen!

15 %
auf Svane®

Profitieren Sie vom 01.09. bis zum 07.12.2024 
von 15 % Rabatt* auf alle Svane® Betten, Svane® 
Matratzen und Svane® Unterfederungen. Mehr 
Infos erhalten Sie in unserem Svane® Studio.      
www.svanebeds.com  *auf den UVP des Herstellers 

MADE IN NORWAY

JAHRE

SVANE® ZLEEP
24 cm Höhe, 6 cm IntelliGel®, 5 Zonen System, 
feuchtigkeitsregulierender Cool Plus Bezug

SVANE® ZUPREME
26 cm Höhe, 6 cm IntelliGel®, dynamisches 
Zonensystem, klimaregulierender Tencel™ Bezug

SVANE® ZENSATION
28 cm Höhe, 6 cm IntelliGel®, dynamisches 
Zonensystem, abnehmbarer Stretch-Bezug  
mit Tencel™
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Estella Flanell-Kuschelbettwäsche
aus 100 % Baumwolle mit einem besonderen Oberflächenflausch. Das einseitig aufgeraute Material eignet 
sich ausgesprochen gut für die Verwendung in der kalten Jahreszeit. Kuschlig weich, atmungsaktiv und 
vor allem hautsympathisch. Weich wie Samt und edel wie Seide.

Besser schlafen: Estella Bettwäsche ist natürlich und nachhaltig 
Zertifiziert durch den Global Organic Textile Standard (GOTS) stellen wir eine komplett nachhaltige 
Herstellungs- und Lieferkette sicher. Die verwendete Bio-Baumwolle stammt aus kontrolliertem  
biologischem Anbau (KBA).

ESTRELLA natur

RITA
Mako-Satin-Bettwäsche  
Pflegeleichter Mako-Satin aus 100 % 
Bio-Baumwolle nach GOTS zertifiziert.

ca. 135 x 200  
+ 80 x 80 cm 	  99,95

ca. 155 x 220  
+ 80 x 80 cm	 119,95

ESTRELLA
Mako-Satin-Bettwäsche  
Pflegeleichter Mako-Satin aus 100 % 
Bio-Baumwolle nach GOTS zertifiziert.

ca. 135 x 200  
+ 80 x 80 cm 	  99,95

ca. 155 x 220  
+ 80 x 80 cm 	  119,95

RITA grün

PINZOLO 
Edelflanell-Bettwäsche  
Samt & Seide 
Aus 100 % feinster Baumwolle.

ca. 135 x 200  
+ 80 x 80 cm  	 89,95

ca. 155 x 220  
+ 80 x 80 cm  	 109,95

PINZOLO

 �Große Auswahl an 
pflegeleichter Bettwäsche. 
Besuchen Sie uns!   Dimitrios  

Ermidis
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DAVOS
Feinbiber-Bettwäsche

ca. 135 x 200 + 80 x 80 cm	 	 jetzt 49,95 
ca. 155 x 220 + 80 x 80 cm	 	 jetzt 69,95 

CHINCHILLA S 
Edelflanell-Bettwäsche

ca. 135 x 200 + 80 x 80 cm	 	 jetzt 79,95 
ca. 155 x 220 + 80 x 80 cm	 	 jetzt 99,95 

DAVOSDAVOS

CHINCHILLA S CHINCHILLA S

Feinbiber
Diese winterlichen Feinbiber-Qualitäten bestehen aus 
bügelfreier, dichtgewebter und ausgesucht naturreiner 
Baumwolle. Dazu besitzt der Feinbiber in Janine-Spitzen-
qualität tolle wärmende Eigenschaften speziell für die kalte 
Jahreszeit und gehört deswegen zu den meistgenutzten 
Materialien für Winterbettwäsche.

Edelflanell 
Die kuschelweiche und auf der Haut besonders angenehme Bettwäsche 
mit samtweichem Baumwollflor ist wohlig wärmend und temperatur-
ausgleichend – besonders in kalten Winternächten. Im Vergleich zum 
Feinbiber ist Edelflanell eher leichter und somit ein sehr feines Material 
für Winterbettwäsche.

 �Große Auswahl an 
pflegeleichter Bettwäsche. 
Besuchen Sie uns!   
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CONTINA 200
Kaltschaummatratze
Der hochwertige ca. 17 cm hohe 
EMC-sensitiv-Kaltschaumkern bietet ein 
Höchstmaß an Flexibilität und Luftdurch-
lässigkeit. SMT-Schnitttechnologie für einen 
ergonomisch perfektionierten Liegekomfort. 
Klimaaktiver TencelTM-Bezug (68 % Polyester, 
32 % Lyocell (TencelTM)), versteppt mit 
atmungsaktiver Klimafaser.

     ca. 90 / 100 x 200 cm  699,–

CONTINA 500
Kaltschaummatratze
Offenporiger, klimaaktiver, ca. 18 cm hoher 
7-Zonen-EMC-Kaltschaumkern mit speziellem 
3D-Würfelschnitt für eine perfekte Körper-
anpassung. Beckenzone mit integriertem 
Klimaschaum für eine ergonomisch ideale 
Lagerung der Wirbelsäule. Der TencelTM-
Bezug mit 37° DMM-Technologie (60 % 
Polyester, 40 % Lyocell (TencelTM)) reguliert 
selbstständig den Feuchtigkeitstransport. 

     ca. 90 / 100 x 200 cm  899,–

Alle Matratzen sind gegen Mehrpreis auch in den Breiten 80, 120, 140, 160, 180, 200 cm und  
Komfortlängen 210 und 220 cm erhältlich. Bezug waschbar bis 60 °C.

FEDUNA 200
Taschenfederkernmatratze
Hochwertiger, zonierter, ca. 17 cm hoher 
Tonnentaschenfederkern mit 1000 Federn 
abgestimmt auf die Körperzonen, beidsei-
tige Kaltschaumauflage für spannungs-
freien Liegekomfort und optimalen 
Luftaustausch. Klimaaktiver TencelTM-Bezug 
(68 % Polyester, 32 % Lyocell (TencelTM)), 
versteppt mit atmungsaktiver Klimafaser.

   ca. 90 / 100 x 200 cm  799,–

FEDUNA 500
Taschenfederkernmatratze
Der elastische Tencel-Doppeltuch-Bezug 
sorgt für ein angenehm trockenes, hygie-
nisches Schlafklima (65 % Polyester, 34 % 
Lyocel (Tencel), 1 % Elasthan). Die innovative, 
bielastische Elasthan-Funktionsfaser steigert 
die ergonomische Anpassung. Ein umlau-
fendes Klimaband unterstützt zusätzlich 
die Atmungsaktivität der Matratze. Bezug 
abnehmbar, waschbar bei 60 °C.

    ca. 90 / 100 x 200 cm  899,–

FEDUNA 200

CONTINA 200

FEDUNA 500

CONTIN
A 500

PRIMUS PRO
Unterfederung
Hochwertiges Buchenschichtholz bildet die Basis der Unterfederung 
welche mit 30 mehrfach verleimten Federholzleisten in holmüberdeckende 
Duo-Kappen gelagert ist. Die Schulterzone bietet eine flexible Absenkung durch 
6 besonders flexible Federleisten in Trio-Kappen, fein justierbare Anpassung im 
Lordosebereich bietet exakte Körperstütze. 

ca. 90 / 100 x 200 cm 

Nicht verstellbar	 599,–

Kopf- und Fußteil  
manuell verstellbar 	 799,–

2-motorig verstellbar mit  
Kabel-Fernbedienung	 1599,–

Nicht  
verstellbar

Kopf- und Fußteil  
manuell verstellbar 

2-motorig verstellbar mit  
Kabel-Fernbedienung
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FEDUNA 500

CONTIN
A 500

Kopf- und Fußteil  
manuell verstellbar 

2-motorig verstellbar mit  
Kabel-Fernbedienung

morgana ALBERO Betten auch in anderen Größen erhältlich.

ALBERO MCA
Massivholz-Bettgestell MC mit Holzkopfteil A  
und konischen Holzfüßen
Absolut zeitlos. ALBERO MC ist ein Bett aus 
hochwertigem Massivholz mit klarer Formensprache. 
Das Bett steht stabil auf seinen konischen Massivholz-
Beinen und bietet ein gerades, sehr schön verarbeitetes 
Holzkopfteil. Alle Außenkanten sind stark abgesoftet und 
verleihen dem Bett ein harmonisches Gesamtbild. 

Produktdetails
› Gehrung, Außenkante stark gesoftet 
› Materialstärke: 30 mm 
› höhenverstellbare Einlegetiefe

ca. 140 x 200 cm, stabverleimt 
Kernbuche massiv	 1199,– 
Wildeiche massiv	 1399,–

ca. 180 x 200 cm, stabverleimt 
Kernbuche massiv	 1399,– 
Wildeiche massiv	 1679,–

Alle Preise ohne Bettzeug, ohne Matratze, ohne Lattenrost, ohne Nachtkonsole, ohne Dekoration. Andere Größen und umfangreiches Beimöbelprogramm auf Anfrage.

Mit dem Bettsystem morgana ALBERO können Sie 
sich Ihr Bett ganz nach Ihren Wünschen zusam-
menstellen. Mit den verschiedenen Rahmenva-
rianten kombiniert mit insgesamt 8 Kopfteil- und 
11 Fußvarianten gestalten Sie Ihre Schlafstätte 
ganz nach Ihrem Geschmack und Einrichtungsstil. 
morgana ALBERO erhalten Sie in den Holzausfüh-
rungen Kernbuche und Wildeiche.

ALBERO MRB
Massivholz-Bettgestell MR mit Polsterkopfteil B 
und seitlichem Kufenfuß
Stilvoll gebettet für den erholsamen Schlaf. Mit morgana 
ALBERO MR gelingt dies auf schlichte, stilvolle Weise. Das 
geradlinige Design des seitlichen Kufenfußes lässt das 
Bett elegant und leicht wirken. Das sehr schön verarbei-
tete Polsterkopfteil verleiht dem Bett nicht nur seinen 
gemütlichen Charakter, sondern lädt zum Lesen oder 
zum Frühstück im Bett ein.

Produktdetails 
› Rustikal, stumpf aufgeschlagen 
› Materialstärke: 40 mm 
› höhenverstellbare Einlegetiefe

ca. 140 x 200 cm, stabverleimt	  
Kernbuche massiv	 1799,– 
Wildeiche massiv	 1948,–

ca. 180 x 200 cm, stabverleimt	  
Kernbuche massiv	 1979,– 
Wildeiche massiv	 2049,–

ALBERO MCA

ALBERO MRB

	�Matratze, Wasserbett 
oder Boxspringbett 
– entdecken Sie den 
Unterschied!  Dimitrios  

Ermidis
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PLUS DAUNE
Daunenbettdecke
Kassettendecke mit 5 x 6 Karos mit 3 cm Steg für den 
normalen Wärmebedarf, Einschütte feinster Daunenbatist, 
100 % Baumwolle mit Satin-Biese, gefüllt mit weißen neuen 
Daunen, Klasse 1. 100 % Daunen. Typ „Arktische Daune”.

Kassettendecke - WK 3 | Medium    

ca. 135 x 200 cm	 statt 469,–	 jetzt 349,– 
ca. 155 x 200 cm	 statt 549,–	 jetzt 399,– 
ca. 155 x 220 cm	 statt 619,–	 jetzt 449,–

PLUS DAUNE
Kopfkissen
Feines Köper-Inlett mit Biese, 100 % Baumwolle, gefüllt mit 
weißen neuen Federn und Daunen, Klasse 1. Typ „Arktis”.  
70 % Federn, 30 % Daunen.

80 x 80 cm	 statt 109,00	jetzt 89,90

Alle Maße sind Circa-Maße.. Druckfehler, Irrtümer, Liefermöglichkeiten und technische Änderungen vorbehalten. Preise in € und ohne Dekoration. Bei den Streichpreisen handelt 
es sich um die unverbindliche Preisempfehlung des Lieferanten bzw. den bisherigen Originalkaufpreis. Preislaufzeit der Angebote aus diesem Prospekt: 07.12.2024

Fiduwa Das Bettenhaus 
Inhaber: Dimitrios Ermidis

Öffnungszeiten:
Mo. – Fr. 	  9:30-18:30 Uhr
Samstag   9:30-15:00 Uhr 
 

Augusta Str. 15 
45525 Hattingen 

Tel.: 02324 593090 
service@fiduwa.de 
www.fiduwa.deDas Bettenhaus

FIDUWA
®

fiduwa.de WhatsApp

SERVICELEISTUNGEN:  
Lieferung · Aufbau · Entsorgung
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